

#1 爱主并彼此相爱一

为着生机的建造召会作基督的身体，
在我们所是和所作上极超越的路

纲目 12/12-18

I 保罗称赞帖撒罗尼迦人，对他们说，“你们的信心格外增长，你们众人每一位彼此相爱的心也一直增加”（帖后1:3）

多3:15 同我在一起的众人都问你安。请代问那些因信爱我们的人安。愿恩典与你们众人同在。

A 信主就是接受祂作生命，爱主就是享受我们所接受的这人位；信是神所赐我们的，要我们用以接受基督作生命；爱是由这美妙的信所发出来的，叫我们在作我们生命的基督里，能活出三一神的一切丰富。

B 对使徒保罗，主的恩是“格外增多，使〔他〕在基督耶稣里有信，又有爱”（提前1:14）。信是叫我们接受主，爱是叫我们享受所接受的主。

C 我们都该在这奇妙的信里并凭三一神这超优的爱，爱祂并一切属于祂的人；唯有如此，我们才能在召会堕落的潮流中，成为主在启示录二至三章所呼召并渴望得着的得胜者。

II 主的恢复乃是恢复用起初的爱，上好的爱，来爱主耶稣，并恢复彼此相爱，为着建造基督生机的身体，就是建造那作神永远经纶之目标的新耶路撒冷

A 我们所爱的基督乃是爱召会的基督；当我们爱祂，我们就会像祂那样爱召会。

弗5:25 作丈夫的，要爱你们的妻子，正如基督爱召会，为召会舍了自己。

B 召会的堕落开始于离弃对主起初的爱；以起初的爱，上好的爱来爱主，乃是在凡事上让主居首位，居第一位，被祂的爱困迫，尊崇祂，并在我们的生活中接受祂作一切。
林后5:14-15 原来基督的爱困迫我们，因我们断定：一人既替众人死，众人就都死了；并且祂替众人死，是叫那些活着的人，不再向自己活，乃向那替他们死而复活者活。

C 我们信主耶稣时所接受的生命乃是一个人的位，我们应用并享受这人位唯一的路，乃是用起初的爱来爱祂；作我们生命的主耶稣既是一个人的位，我们就必须与祂有新鲜的接触，此时此刻并天天享受祂现今的同在。
提前1:14 并且我们主的恩是格外增多，使我在基督耶稣里有信，又有爱。

D 我们必须是一个被基督的爱冲没并冲激的

人；神圣的爱该像大水澎湃冲向我们，迫使我们情不自禁地向祂活着并爱祂到极点。

E 我们要爱主到极点，就需要渴慕并寻求一生一世住在神的殿中，瞻仰祂的荣美（可爱、可悦、可喜），在神的殿里求问神；求问神就是在我们日常生活中凡事问问神。

III 在同工、长老、负责弟兄、以及活力排里的每一位之间，爱必须满有效能

A 我们已经重生成为神的种类，神类，而神就是爱；既然我们在生命和性情上成为神，只是无分于神格，我们也该是爱；这意思是我们不仅仅爱别人，我们更是爱的本身。

约一4:8 不爱弟兄的，未曾认识神，因为神就是爱。

B 我们必须保守自己在神的爱中，并被基督的爱困迫，以至于为弟兄舍命。

C 神先爱我们，将祂的爱注入我们里面，并且在我们里面产生出爱来，使我们能用这爱爱神，并爱众弟兄；住在神里面，就是过着习惯地用这爱（就是神自己）爱别人的生活，使神能在我们身上得着彰显。

约一4:19 我们爱，因为神先爱我们。

D 我们需要提防野心和骄傲。

IV 为着建造召会作基督生机的身体，在我们的所是和所作上，爱乃是极超越的路

林前12:31 但你们要切慕那更大的恩赐。我还要把极超越的路指示你们。

A 保罗在林前十三章所描述的爱，乃是神圣生命的彰显；不仅如此，爱乃是那灵的果子，这指明爱的本质必须是那灵；我们若没有爱，我们的说话就如同鸣的锣、响的钹，发出声音却没有生命。

B 爱是不嫉妒，不轻易发怒，不计算人的恶，凡事包容，凡事忍耐，比一切存留得更长久，并且是最大的。

林前13:13 如今常存的，有信、望、爱这三样，其中最大的是爱。

C 我们在爱别人的事上，应当像神一样，一无分别地爱人；基督借着钉十字架而拯救的一个人，不是一个上流人，乃是一个犯人，一个判处死刑的强盗；这是非常有意义的。

E 爱的律法必须由生命之灵的律将其实际化，使我们能彼此担当重担；但我们若满了骄傲，就不能担当别人的重担；这是因为我们自己欺骗自己，自以为是什么，其实我们什么也不是。

F 当爱的律在我们里面得以发动，我们就自动并自然地成为牧人，有我们父神爱和赦

免的心，并我们救主基督牧养和寻找的灵。

G当爱的律在我们里面得以发动，我们在主里的劳苦就是爱心的劳苦；在其中我们“扶助软弱的人”并“扶持软弱的人”；“软弱的人”指那些在灵、魂、体方面软弱，或是在信心上软弱的人。

H召会生活乃是弟兄相爱的生活，并且身体在爱里把自己建造起来。

I“知识是叫人自高自大，唯有爱建造人”（林前8:1）。我们可能听了职事的信息，只得了一些知识，就自高自大。

J神赐给我们的灵，就是蒙了重生的灵，乃是爱的灵；我们需要有一个火热的爱的灵，以征服今日召会的堕落。

提后1:7 因为神赐给我们的，不是胆怯的灵，乃是能力、爱、并清明自守的灵。

V约翰二十一章说到牧养，是约翰福音的完成和总结；主复活后牧养彼得，又托付彼得喂养祂的小羊并牧养祂的羊；这是把使徒的职事与基督天上的职事合并，以照顾神的群羊，就是召会，结果带进基督的身体

约21:16 …约翰的儿子西门，你爱我比这些更深么？彼得对祂说，主啊，是的…耶稣对他说，你喂养我的羊。

A彼得对主的这个托付印象非常深刻，以致在他的前书里，他告诉信徒，他们好像羊走迷了路，如今却归到他们魂的牧人和监督（基督）了。

B他劝勉长老，务要牧养他们中间神的群羊，好使他们在牧长显现的时候，得着那不能衰残的荣耀冠冕；彼得的话指明，基督天上的职事主要的是牧养神的召会，就是祂的群羊，结果带进祂的身体。

彼前5:2-4 务要牧养你们中间神的群羊，按着神监督他们，…出于甘心…出于热切。…作群羊的榜样。到了牧长显现的时候，你们必得着那不能衰残的荣耀冠冕。

C使徒的职事与基督天上职事合并的主要目的和目标，乃是要建造基督的身体，终极完成于新耶路撒冷，以完成神永远的经纶。

VI诗篇二十二至二十四篇是启示基督的一组诗，从祂的钉十字架，说到祂来世的君王职分；二十二篇是关于基督的死，祂的复活，以及在祂复活里所产生的许多弟兄，以形成祂的召会；二十三篇是关于基督在祂的复活里作牧者；二十四篇是关于基督在祂的国里作要来的君王

诗23:1 耶和華是我的牧者；我必不至缺乏。

A这三篇诗表明，在已过基督的死与复活，

以及将来祂在祂的国里作为君王再来之间，乃是现今我们对基督作为我们是灵之牧者的享受、经历和彰显。

B…我们若有分于祂美妙的牧养，在主的恢复里就会有有一个大的复兴，新的复兴，把基督带回来。

VII在照顾众召会并牧养众圣徒上，所需要的乃是供应的生命中那亲密的关切

林后7:3-4 你们是在我们的心里，以至同死同活。我向你们大大的放胆，我为你们多多的夸口；我满得安慰，在我们一切的患难中，我格外的洋溢喜乐。

A在牧养圣徒的时候，我们可能叫人死；这样叫人死，这样不结果子的原因，就是缺乏亲密的关切。

B我们能否结果子，能结多少果子，并不在于我们能作什么，乃在于我们是否有亲密的关切。

C供应的生命是一种温暖别人的生命；我们若要把生命供应给众圣徒，就必须对他们有真正的关切，就是富有情感，既深刻又亲密的关切。

CP1为了长远地在主手中有用，持有清洁的心，提防野心和骄傲

IIID1我们能否长远地在主手中有用，以及我们能否持续地带下祝福，不在于我们能作什么，而是在于我们的心有多清洁；我们必须有清洁的心，在主的恢复中，在存心、目的、动机和行动上，洁除了任何形式的狡猾野心。

2骄傲就是毁坏，骄傲使人成为绝顶愚昧的人；谦卑会救我们免去各种毁坏，并邀来神的恩典。

3我们绝不该在为主的任何工作中猎取首位。在主的工作中争竞，不仅是野心的表记，也是骄傲的表记；提到自己的才能、成功、完全和美德，乃是骄傲的一种轻率形态。

4看自己过于所当看的，是骄傲的另一种形态；自夸、自高、自荣、己意、自是、自义、贪图虚荣，都是骄傲丑陋、卑下的表现。

雅4:6 但祂赐更大的恩典；所以经上说，“神敌挡狂傲的人，赐恩给谦卑的人。”

5想要为大，不想作仆役；想要为首，不想作奴仆，也都是骄傲的表记。

6我们应该为彼此祷告，对彼此有亲密的关切，彼此顾惜与喂养，并且总是互相遮盖，讲说彼此的好处，绝不暴露别人的失败和缺点。

7一面，我们对所照顾的人应当有清楚的眼光，极有鉴别力；另一面，我们应当在属灵上是瞎眼的。

8…辱骂就是严厉或谩骂的责备或批评，用恶言攻击人；辱骂不仅是责备某人，更是尖锐地伤害他，并公然粗鲁地、或因傲慢蔑视而

践踏他：**a**辱骂人者乃是动手打同作奴仆的人，意即他们习惯性地苦待同作信徒的；辱骂人者不能承受神的国。**b**听辱骂的话，与说辱骂的话一样要负责任；如果召会要维持合一，弟兄姊妹就需要抵挡辱骂的话语。

第一要提防野心，第二要提防骄傲。…提到自己的才能、成功、完全和美德，乃是骄傲的一种轻率形态。…〔我们〕要常常对主说，“主啊，我没有什么才能，我在你的工作上也没有什么成功。我更没有完全，我只有不完全；我也没有美德，我只有失败。”

应用：青少年·大学生、新人篇

请你从年轻的时候开始，或者从新人的时候开始学习提防野心和骄傲。所谓提防，就是要求你保持清醒，时刻保持警惕。为此，建议你在与弟兄姊妹的交通中，把被光照的习惯性的罪、缺点、短处记在自己的笔记本上，反复看，进行祷读。来自你的个性、固执、个人主义等的不良行为，在很多情况下，你自己不会注意到。虽然在别人眼里很清楚，但自己却没有注意到。因此，记录、反复读被光照的罪、缺点、短处，在与主的交通中，坦白自己的罪、缺点、短处，取用圣子耶稣的血，是加深交通的所必需的。特别是关于野心和骄傲，不要遵从这个世界的定义和自己的解释，请在神的话语和圣灵的光照下，认罪，让自己的野心和高傲得到光照。

约壹1:8 我们若说自己没有罪，便是自欺，真理就不在我们里面了。

9 我们若认自己的罪，神是信实的，是公义的，必要赦免我们的罪，洗净我们一切的不义。

见证 我从大学4年级开始，发现自己犯过很多同样的罪。因为是习惯性地重复地犯，自己不怎么在意。比如，关于骄傲，自己随意解释，“这种程度的骄傲没什么大不了的，不认罪也没关系”，对自己很宽大。我认真地祷告，“主耶稣啊，即使罪、缺点、短处被光照，我也没有太在意，请赦免我不诚实的罪。”。通过这样的祷告，我得到怜悯和恩典，才能慢慢地清醒过来。

祷告 哦，主耶稣啊，我常常连自己的罪、缺点、短处都没有发现，请彻底地光照我。并让我能够透彻地去理解，对于神的经纶而言，野心和骄傲是严重的违反，并且野心和骄傲能够彻底地受对付。否则，我将无法长远地在你手中有用。

**CP2不是天然的爱，乃是摸着神的爱
用亲密的关切，温暖人而建造**

VII在照顾众召会并牧养众圣徒上，所需要的乃是供应的生命中那亲密的关切

A在牧养圣徒的时候，我们可能叫人死；这样叫人死，这样不结果子的原因，就是缺乏亲密的关切：

1神话语中的奶，也就是基督的生命供应，应当用以喂养在基督里的初信者，而不是用以“煮”他们。

2我们若有才能执行一项工作，但缺少亲密的关切，我们的工作就不会结果子；我们的心必须是宽宏的，能容纳所有的信徒，不论他们的光景如何。

Q供应的生命是一种温暖别人的生命；我们若要把生命供应给众圣徒，就必须对他们有真正的关切，就是富有情感，既深刻又亲密的关切。

林后7:3-4 我说这话，不是为定罪你们，因我先前说过，你们是在我们的心里，以至同死同活。我向你们大大的放胆，我为你们多多的夸口；我满得安慰，在我们一切的患难中，我格外的洋溢喜乐。

我们若有才能执行一项工作，但缺少亲密的关切，我们的工作就不会结果子。…我们能结多少果子，并不在于我们能作什么，乃在于我们是否有亲密的关切。

保罗在供应生命时，富有人性和情感。保罗的情感非常丰富，因为他的关切极其深刻亲密。我们若没有这种关切，就绝不能像保罗那样洋溢喜乐。我们反而可能像冷冷的冰箱，对圣徒漠不关心。我们不温暖别人，反而使别人更加冰冷。在这样冰冻的环境里，什么东西都长不出来。我们需要春天的气候来到，使我们解冻，并温暖我们的生命。这又是需要供应的生命。你知道什么是供应的生命？这是一种温暖别人的生命。要学习温暖别人，就是对他们要有亲密的关切。我们对于别人若没有这种关切，我们就不会结果子。我若要把生命供应给众圣徒，我必须对他们有真正的关切，就是富有情感，既深刻又亲密的关切。我应当满心关切，以至于有的时候，甚至在别人眼中成了愚昧、疯狂的人。…唯有供应的生命能使我们结果子。结果子乃是供应的生命所产生的结果。

应用：青职、大学院生篇

你要注意，这里所说的爱不是天然的爱。天然的爱不能成全人，不会达到建造。神的爱是真实的爱，会成全人和建造人。在天然的爱中会有这样的想法：“你很可怜，让我替你做吧。”这种爱，是败坏人的爱。代替人做，那人就一直都不会做。那里没有成全，也没有建造。在养育孩子、召会服事中培养年轻人和新人，在公司培养后辈和下属，你要在爱中帮助、成全、建造他们，让他们自己可以做。这样的工作并不容易。为此需要**1**爱的劳苦，**2**亲密的关切，以及**3**长久的忍耐。但由于这是爱的工作，会结出许多常存的果子，也会产生很多的服事者并达到建造。

见证我做了一个当我试图帮助弟兄姊妹时，因为并没有像我想象的那样顺利，所以想放弃。但是我摸着主的爱悔改继续牧养的见证。我的姊妹跟我交通让我帮忙雇用一個弟兄到我上班的公司。我本来是不赞成的，但在与主的交通中，我摸着主的爱，并如下祷告“我也是因为主的怜悯，才有今天的我，所以有雇用权利的我，必须以神的爱来爱我的弟兄。”我变得体贴弟兄的苦难，用爱来照顾他。为了录用他，需要改变招聘要求，所以我和美国总部的老板商量了一下，修改招聘要求。他好不容易才被录用，但后来在公司的表现却不太好。我对这种情况感到非常失望。这样的事情在他身上反复出现。但最近，大约18年后，令我惊讶的是，这位弟兄在主面前悔改并开始长大。哈利路亚！

祷告哦主耶稣，照顾召会和牧养弟兄姊妹需要供应的生命中那亲密的关切。没有亲密的关切，就会失去人而没有果子。扩大我的心去接纳弟兄姊妹，不管他们的情况如何。愿我对人富有情感，既深刻又亲密的关切，可以温暖人。不是天然的爱，愿神的爱充满我。